



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Příloha č. 3, Výzvy č. 5 MAS Lašsko z.s. – IROP – Veřejná prostranství

Kritéria věcného hodnocení:

Kritéria věcného hodnocení mají formu hodnotící, tzn. každé kritérium je bodově ohodnoceno. Maximální počet bodů, které může žadatel získat, je 80. Minimální bodová hranice je 30 bodů. Pokud žádost o podporu nedosáhla či nepřesáhla minimální bodovou hranici, bude vyřazena z dalšího procesu hodnocení. Hodnocení kritérií věcného hodnocení je popsáno v Interních postupech MAS Lašsko, z. s. kap. 5.4.2.





Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí				
Č.	Název kritéria	Hodnocení		Referenční dokument
VH1	Poměr způsobilých výdajů projektu na vznik/modernizace veřejného prostranství ve vazbě na zelenou infrastrukturu (zelená a modrá složka) vůči celkovým způsobilým výdajům projektu, je ve výši ¹ :	20	Více než 20%	Projektový záměr příloha P4_Podklady pro intervence a limity Specifická pravidla pro žadatele a příjemce
		15	15,01% - 20%	
		10	10,01% - 15%	
		5	Do 10% včetně	
VH2	Projekt přispívá k zadržování srážkové vody, tzn. součástí projektu je budování či rekonstrukce retenčních a akumulčních nádrží nebo retenčních a závlahových systémů.	10	Projekt přispívá k zadržování srážkové vody	Projektový záměr Specifická pravidla pro žadatele a příjemce
		0	Projekt nepřispívá k zadržování srážkové vody	
VH3	Technická připravenost	10	Žadatel doložil pravomocný akt stvrzující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona nebo je předmětem projektu stavba, která dle stavebního zákona posouzení povolení realizace stavby nepodléhá	Projektový záměr a jeho přílohy
		0	Žadatel doložil jen podaný návrh nebo žádost o povolení realizace stavby	
VH4	Celková plánovaná požadovaná dotace na projekt je k datu podání projektového záměru na MAS ve výši	10	do 1 000 000 Kč včetně	Projektový záměr
		5	nad 1 000 000 Kč do 2 000 000 Kč včetně	
		0	nad 2 000 000 Kč	
VH5	Projekt je realizován v obci nebo místní části, která dosahuje velikosti dle počtu obyvatel ²	20	Projekt je realizován v obci nebo místní části o velikosti do 4 999 obyvatel	Projektový záměr Výzva MAS
		15	Projekt je realizován v obci nebo místní části o velikosti 5 000 až 14 999 obyvatel	
		10	Projekt je realizován v obci nebo místní části o velikosti větší než 15 000 obyvatel	
VH6	Projektový záměr byl projednán s pracovníky MAS Lašsko (potvrzuje kancelář MAS)	10	Projektový záměr byl projednán s pracovníky MAS Lašsko	Seznam projednaných projektových záměrů vedený kanceláří MAS Lašsko
		0	Projektový záměr nebyl projednán s pracovníky MAS Lašsko	

¹ Bude použita hodnota v % z přílohy P4_Podklady pro intervence a limity „výdaje na oblast intervence 079 včetně příslušných nepřímých výdajů“. Do oblasti intervence 079 spadají způsobilé výdaje na výsadbu a úpravu vegetace, opěrné konstrukce a lanové systémy nezbytné pro růst popínavé zeleně, velkoobjemové nádoby na výsadbu zeleně, úpravu či vznik vodních ploch, toků a břehů, retenční a akumulční nádrže, retenční a závlahové systémy, vsakovací zařízení, umělé vodní prvky, vznik nízkoemisních zón a veřejné toalety splňující podmínky DNSH.

² Počet obyvatel obce či místní části bude posuzován podle Přílohy výzvy č. 4 - Počet obyvatel v obcích a místních částech obcí na území MAS Lašsko, z. s. (ke dni 26. 3. 2021). V případě, že projekt zasahuje do více obcí, vypočítá se nárok na body dle aritmetického průměru počtu obyvatel v obcích, ve kterých je projekt realizován.

